



**Zápis z 28. Zasadnutia Predsedníctva SLA, konaného dňa 26.10.2011 (streda) v Bratislave**

**Prítomní:** J.Gantnerová, P.Kurcábová, M.Trstenský, M.Mersich, I.Ivanič, M.Malák, L.Šandor, K.Mihok, R.Pretzelmayer, M.Kupčo, N.Šlepecká (v.z. M.Poľanová) J.Tánczos, KRK – P.Kutlík

**Ospravedlnení:** M.Poľanová, Ľ.Kartík

**Program:**

- |  |                    |
|--|--------------------|
| 1. Otvorenie                                     | Gantnerová         |
| 2. Kontrola úloh a uznesení                      | Gantnerová         |
| 3. Prehľad čerpania k 21.10.2011                 | Kurcábová          |
| 4. Informácie z Jesenného zasadnutia FIS komisíí | Gantnerová         |
| 5. Schválenie Súťažných poriadkov OÚ-SLA         |                    |
| 6. činnosť úsekov                                | predsedovia úsekov |
| a) návrh uznesení z úsekov na P-SLA              |                    |
| b) reprezentačné družstvá                        |                    |
| c) iné   |                    |
| 7. informácie KRK                                | Kutlik             |
| 8. rôzne   |                    |

**K bodu 1:**

28.Zasadnutie P-SLA otvorila a viedla prezidentka SLA, privítala členov P-SLA.

Zápis vypracuje Petra Kurcábová a overí Michal Malák, Martin Kupčo. Ospravedlnila sa Monika Poľanová a Ľudko Kartík.

Na úvod zasadnutia P-SLA schválilo zápis z 27.P-SLA.

P-SLA zasadalo po skončení prvej oficiálnej tlačovej besedy od vzniku SLA. TB sa konala 26.10.2011 o 10,00 hod v Bratislave, v budove BSK.

Prezidentka sa poďakovala aj na pôde zástupcov úsekov za účasť členov RD na TB aj napriek náročnej prebiehajúcej príprave. Za BÚ vyzdvihla účasť Aleny Procházkovej a Martina Bajčíčáka. Poďakovala sa tiež pracovníkom Se-SLA za prípravu TB a navrhla im odmeny.



**UZN. 11-28/257:**

**P-SLA schvaľuje jednorazovú odmenu generálnej sekretárke vo výške 200,-€, sekretárom úsekov po 100,-€ z prostriedkov Se-SLA.**

**Za: 8                      Proti: 0                      Zdržal sa: 2**

**K bodu 2:**

**UZN. 09-07/37:**

**P-SLA súhlasí s podaním žalobného návrhu na p. Magdolenu za neoprávnené nakladanie s prostriedkami SLA**

**Z: prezidentka      T: 15.11.2009**

**Splnené - Vid' zápis z disciplinárnej komisie z 11.5.2010 /príloha/**

**Nie sú skompletizované všetky doklady, prezidentka má dohodnuté stretnutie s Magdolenom, informácie podá na budúcom P-SLA, v prípade urgency bude informovať mailom. Samozrejme bude postupovať podľa zákona a stanovených pravidiel.**

**Stretnutie s Magdolenom: prešli bod po bode zápis a rozhodnutie DK, v ktorom boli zistené nedostatky, prezidentka navrhuje zvolať opäť DK na prerokovanie, zaoberať sa len problémami SLA, nie SLZ a zdokladovať priestupky. Odporúčenie na DK znovu zvolať zasadnutie a prehodnotiť jednotlivé body. Majetok SLZ sa dorieši v SLA až po prevode a odkúpení majetku SLZ do SLA**

**Za: 8                      Zdržal sa:1                      Proti:1**

**Disciplinárna komisia zasadala dňa 22.5.2011, zatiaľ nedoručený overený zápis, ani Rozhodnutie.**

**K.Povrazník doručil zápis na základe Uzn., GS poslala zápis p.Štanclovi na overenie, Rozhodnutie napísala GS v spolupráci s predsedom DK a bol dňa 12.8. zaslaný p.Magdolenovi na doručenieku.**

**UZN. 11-27/251:**

**P-SLA poveruje P.Kutlíka k zosumarizovaniu potrebných dokladov k podaniu žaloby.**

**T: 10.10.2011                      Z: Kutlík**

**Za: 11                      Proti: 0                      Zdržal sa: 0**

**Splnené, prezidentka prekonzultuje podklady s právnikom**



**UZN.11-26/241:**

**Chýbajúce podklady vyplývajúce zo správy KRK doručia úseky (príp. odstránia nedostatky) najneskôr do nasledujúceho P-SLA.**

**T: nasledujúce P-SLA      Z: sekretári úsekov**

**Za: 10      Proti: 0      Zdržal sa: 0**

**Čiastočne splnené – kontrola na nasledujúcom P-SLA**

**UZN.11-26/242:**

**P-SLA schvaľuje otázky uvedené v návrhu dotazníka Se-SLA s pripomienkami, dotazník bude vypracovaný v dvoch formách (pre jednotlivých členov a pre kluby), bude zaslaný členom a klubom elektronicky, bude anonymný. Se-SLA zabezpečí doručenie respondentom a zverejnenie dotazníka na webovej stránke SLA.**

**T: 15.9.2011      Z: GS**

**Za: 10      Proti: 0      Zdržal sa: 0**

**Čiastočne splnené – informácia na nasledujúcom P-SLA**

**Dotazník bude zaslaný prvý novembrový týždeň**

**UZN.11-26/248:**

**Odborné úseky na svojich zasadnutiach navrhnu zodpovednú osobu, ktorá bude delegovaná do pracovnej skupiny pre tvorbu projektu podpory klubom.**

**T: 27.P-SLA      Z: predsedovia úsekov, sekretári úsekov**

**Za: 10      Proti: 0      Zdržal sa: 0**

**BÚ – Marián Baláž, , ostatné úseky pošlú návrh do 30.9.2011**

**ÚAD – Vlado Ternavský, SÚ – Igor Pohle, ÚAL – Tomáš Murgáč, ÚS – Marek Hliničan**

**UZN.11-26/249:**

**Odborné úseky na svojich zasadnutiach navrhnu zodpovednú osobu, ktorá bude delegovaná do pracovnej skupiny pre tvorbu dlhodobého projektu rozvoja.**

**T: 27.P-SLA      Z: predsedovia úsekov, sekretári úsekov**

**Za: 10      Proti: 0      Zdržal sa: 0**

**BÚ – Michal Malák, ostatné úseky pošlú návrh do 30.9.2011**

**ÚAD – Tomáš Hudec, SÚ – Igor Pohle, ÚAL – Tomáš Murgáč, ÚS – Marek Hliničan**

**UZN. 11-27/252:**

**P-SLA odsúhlasuje predložené čerpanie k 12.9.2011**

**Za: 11      Proti: 0      Zdržal sa: 0**



**UZN. 11-27/253:**

GS spracuje pripomienky zaslané úsekom ÚAD a BÚ a finálnu verziu zašle členom P-SLA na elektronické odsúhlasenie s platnosťou od 1.11.2011. Sankcie budú tvoriť prílohu Disciplinárneho poriadku a Marketingovej smernice. Následne Se-SLA zašle informáciu pretekárom na vedomie.

T: 1.10.2011 – zaslanie info pretekárom      Z: GS, sekretári OÚ

Za: 11      Proti: 0      Zdržal sa: 0

Elektronickým hlasovaním boli sankcie schválené – vid' príloha č.1

Za: 8      Proti: 2      Zdržal sa: 2

**UZN. 11-27/254:**

**P-SLA schvaľuje OV SP v snoubordingu v slopestyle 2012:**

Predsa organizačného výboru – Karol Mihok

Podpredsa – Martin Šabľa – zástupca Tatry Mountain Resort

Riaditeľ pretekov – Martin Hrbáň

Veliteľ tratí – Martin Kupčo st / Slávkovský – Tatranská Lomnica

Sekretár – Martin Kupčo ml.

Technika, stavba trate – Marek Hliničan

Ubytovanie, doprava – ŠK Kinex Bytča

Organizátor – ŠK TPŠ Kinex Bytča

Marketing – HOREC s.r.o.

Za: 11      Proti: 0      Zdržal sa: 0

**UZN. 11-27/255:**

**P-SLA schvaľuje zmeny v RD ÚS:**

Doplnenie pretekárov do RD - Matej Dolník, Jakub Brziak

a v ÚAL:

doplnenie pretekára a trénera do RD – Juraj Bernát – pretekár, Tomáš Murgáč - tréner.

Za: 11      Proti: 0      Zdržal sa: 0

**UZN. 11-27/256:**

P-SLA schvaľuje zmeny a doplnenia v Marketingovej smernici SLA s účinnosťou od dňa schválenia.

Za: 9      Proti: 0      Zdržal sa: 2

K bodu 3:

**UZN. 11-28/258:**

**P-SLA odsúhlasuje predložené čerpanie k 21.10.2011**

Za: 10      Proti: 0      Zdržal sa: 0



**K bodu 4:**

Prezidentka zhodnotila priebeh a organizáciu výpravy, účasť zástupcov SLA na jednotlivých zasadnutiach komisií. Z diplomatického hľadiska mala SLA úspech či v bežeckom lyžovaní, alebo v zjazdovom lyžovaní. Prvýkrát zasadala EU komisia. Správy z jednotlivých komisií budú po zosumarizovaní na stránke SLA.

**UZN. 11-28/259:**

**GS zosumarizuje správy od účastníkov zasadnutí FIS komisií v Zurichu a zverejní správy na internetovej stránke SLA.**

**T: 15.11.2011**

**Z: GS**

**Za: 10**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

**K bodu 5:**

GS zhrnula stav zaslaných SP v požadovanej elektronickej forme. GS spolu so sekretármi úsekov zjednotí formu SP a zabezpečí uverejnenie na stránke SLA.

**UZN. 11-28/260:**

**P-SLA schvaľuje obsah súťažných poriadkov odborných úsekov SLA na sezónu 2011/2012. SP budú v jednotnej forme zverejnené na stránke SLA do 15.11.2011.**

**T: 15.11.2011**

**Z: GS**

**Za: 10**

**Proti: 0**

**Zdržal sa: 0**

**K bodu 6:**

ÚAD – sekretár ÚAD zhodnotil priebeh prvého SP v Soldene a plánovanú účasť členov RD na ďalších pretekoch. Hlavnou témou P-ÚAD bol Súťažný poriadok. Informoval o svojej pracovnej ceste v Soldene, kde riešil najmä poolové zabezpečenie pretekárov. Firmy uviedli, že budú podporovať najmä pretekárov jednotlivo, nie prostredníctvom zväzov všeobecne. Uviedol informáciu o pripravovanom kempe, o kempe organizovanom FIS „speed kempe“ a rokovaniach s potencionálnymi partnermi.

BÚ – sekretár BÚ informoval o stretnutí s organizátormi podujatí, rozhodcov a TD. Informoval tiež o činnosti členov RD.



SÚ – predseda informoval o uskutočnených pretekoch na SR v rámci letnej sezóny a o príprave členov RD a družstva mládeže.

ÚSK – sekretár informoval o činnosti RD a jeho plánovanej účasti na decembrovom COC v Amerike. Požiadal prezidentku o stretnutie so zástupcom obce Štrba, majiteľom mostíka na Š.Plese.

ÚS – predseda informoval o účasti inšpektora tratí, ktorý zhodnocoval trate na SP aj v T.Lomnici. Svah v T.Lomnici je nevyhovujúci na SP, Vrátnu neodporúča, teda miesto SP 2011/12 je v Jasnej, termín 4.2.2011. Informoval o zrušení EP v slopestyle v termíne 29.-30.1.2012, preverí organizáciu EP po SP v termíne 6.-7.2.2012, príp. aj FIS preteky s ÚAL – SBS.

ÚAL – v rámci slopestyle sú pretekári momentálne zameraní na mediálnu propagáciu, informácie o uskutočnenom výjazde RD, o pripravovanej spolupráci s tréningovým strediskom v Žiline pre mládež a o zmluve so strediskom v Donovaloch.

ÚLT – predseda podal informáciu o zasadnutí v Zurichu, o pridelených žiackych pretekoch Slovensku, o účasti B.Mikovej na vrcholných podujatiach ako MS, MSJ (zlaté medailové umiestnenie) s SP (vítězka juniorského SP) ako aj jej účasti v Tokiu. Tiež informoval o účasti B.Míkovej v Teleráne. Link na archív bude zverejnený na stránke SLA.

#### **K bodu 7:**

Predseda KRK informoval o pripravovanej kontrole plnenia uznesení zo zápisu (uvedené v zápise z P-SLA auguste).

Predseda KRK zároveň konštatoval, že na základe schválenia sankcií bude potrebné prísne dodržiavanie a kontrolovanie dodržiavanie Dohody o reprezentácií a Marketingovej smernice.

#### **K bodu 8:**

Michal Malák – organizátori podujatí požadujú zaslanie kópie zmluvy o poistení pretekov.



SLA má platné poistenie do 31.12.2011, nová zmluva je v riešení. V roku 2012 bude táto podmienka splnená a jej kópia bude zaslaná organizátorom.

GS informovala členov P-SLA o aktuálnej výzve vyhlásenej MŠVVŠ SR elektronickou formou. Každý z predsedov predniesol požiadavky za svoj úsek. Tieto požiadavky budú spracované na porade Se-SLA do žiadosti pre MŠVVŠ SR a zaslané v termíne. Podľa toho, ktoré požiadavky MŠVVŠ SR schváli, rozhodne P-SLA o prerozdelení na úseky.

Zároveň GS informovala o výzve na financovanie v športe v roku 2012.

Prezidentka sa poďakovala členom P-SLA za účasť a ukončila zasadnutie.

Termín najbližšieho P-SLA: 24.11.2011 v B.Bystrici

V Bratislave, 26.10.2011

Zapísala: Petra Kurcábová

Overili: Martin Kupčo

Michal Malák

Dĺžka trvania 2,5 hodín